



В отношении следователя ГСУ при ГУВД по г. Москве Натальи Поликуровой и адвоката Ильи Брезговина постановлен обвинительный приговор

Главным следственным управлением расследовано уголовное дело в отношении адвоката Ильи Брезговина и следователя по особо важным делам далее ГСУ при ГУВД по г. Москве Натальи Поликуровой. Следствие инкриминировало им совершение покушения на мошенничество в особо крупном размере.

Следователь через посредничество адвоката потребовала от бизнесмена денежных средств в размере 4 489 500 рублей. В свою очередь, следователь пообещала выдать здание, расположенное по адресу: г. Москва, ул. Шоссейная, д. 66, стр. 2 (ресторан «Семь красавиц»), на ответственное хранение бизнесмену, чтобы он смог продолжать осуществлять предпринимательскую деятельность.

В ходе следствия обвиняемым была избрана мера пресечения, не связанная с лишением свободы. Брезговин активно сотрудничал со следствием. На заключительной стадии расследования после ознакомления с собранными в ходе следствия неопровержимыми доказательствами Поликурова также признала вину в совершении указанного преступления.

28 января Симоновский районный суд г. Москвы приговорил обоих к 5 годам лишения свободы, данное наказание считается условным.

01 Февраля 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139681/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v